

南通日报

看南通 观天下

A1 今日 8 版
第 20494 期

2023年10月 9 星期一

农历癸卯年八月廿五

今日天气：多云 最低温度
15℃左右 最高温度24℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平对宣传思想文化工作作出重要指示强调 坚定文化自信 秉持开放包容 坚持守正创新

为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想 保证强大精神力量有利文化条件

新华社北京10月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对宣传思想文化工作作出重要指示指出，宣传思想文化工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力，是一项极端重要的工作。党的十八大以来，党中央从全局和战略高度，对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署，推动新时代宣传思想文化事业取得历史性成就，意识形态领域形势发生全局性、根本性转变，全党全国各族人民文化自信明显增强、精神风貌更加奋发昂扬。

习近平强调，新时代新征程，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，战略机遇和风险挑战并存，宣传思想文化工作面临新形势新任务，必须要有新气象新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，聚焦用党的创新理论武

装全党、教育人民这个首要政治任务，围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，着力加强党对宣传思想文化工作的领导，着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，着力培育和践行社会主义核心价值观，着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力，着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展，着力推动文化事业和文化产业繁荣发展，着力加强国际传播能力建设、促进文明交流互鉴，充分激发全民族文化创意创造活力，不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础，不断提升国家文化软实力和中华文化影响力，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

习近平强调，各级党委（党组）要把做好宣传思想文化工作作为重大政治责任扛在肩上，确保党中央关于文化建设的决策部署落到实处。各级宣传文化部门要强化政治担当，勇于改革创新，敢于善于斗争，不断开创新时代宣传思想文化工作新局面。

全国宣传思想文化工作会议10月7日至8日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

会议指出，习近平总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃，具有很强的政治性、思想性、指导性，为进一步做好宣传思想文化工作指明了方向，必须深入学习领会、坚决贯彻落实。

会议认为，党的十八大以来，宣传思想文化工作之所以取得历史性成就，最根本就在于有习近平总书记领航掌舵，有习近

平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记在新时期文化建设方面的新思想新观点新论断，内涵十分丰富、论述极为深刻，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，形成了习近平文化思想。

会议提出，习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破，又有文化工作布局上的创新和突破，明体达用、体用贯通，明确了新时代文化建设的路线图和任务书，标志着我们党对中国特色社会主义文化发展规律的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，并在我国社会主义文化建设中展现出了强大伟力，为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。（下转A8版）

市委常委会召开全体会议

坚决拥护省委对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定

本报讯 近日，市委常委会召开会议，通报省纪委监委对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的有关情况。

会议指出，对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查，充分体现了省委坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央关于全面从严治党决策部署，强化正风肃纪反腐的坚定决心。南通市委坚决拥护省委决定，坚决把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党决策部署和省委决定上来，以案为鉴、警钟长鸣，坚决打好党风廉政建设和反腐败斗争持久战。

会议强调，全市各级领导干部要始终对党绝对忠诚，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；严守政治纪律和政治规矩，切实做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做；始终保持敬畏之心，敬畏组织、敬畏人民、敬畏权力，始终坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。各级党组织要坚决扛起管党治党政治责任，加强源头治理，深化风腐同治，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，以风清气正良好政治生态为谱写“强富美高”南通现代化建设新篇章提供坚强保障。

吴新明调研全市新闻舆论宣传工作时强调 坚持正确导向 加快融合发展 为推进中国式现代化南通新实践更好凝心聚力

本报讯（记者朱文君）10月8日，市委书记吴新明前往南通报业传媒集团、南通广电传媒集团，就全市新闻舆论宣传工作开展调研。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，忠实履行党的新闻舆论工作职责使命，持之以恒弘扬主旋律、营造好氛围，传播南通好声音，讲述南通好故事，展示南通好形象，为全面推进中国式现代化南通新实践凝聚强大正能量。

吴新明先后走进南通广电传媒集团、南通报业传媒集团全媒体指挥中心、演播室等地，详细了解新闻宣传、事业发展等情况。在南通广电传媒集团，吴新明勉励大家牢记职责使命，顺应数字化发展潮流，提

高技术水平、创新报道方式，全方位提升报道质量。在南通报业传媒集团，吴新明希望大家坚持守正创新、内容为王，切实增强精品意识，以挺立潮头的锐气、志在一流的追求，全力办好全媒体时代的精品党报。

在随后召开的座谈会上，吴新明听取了全市宣传工作和两大传媒集团运行情况介绍，并不时与大家讨论交流。他说，近年来，大家聚焦党委政府中心工作，突出宣传重点、创新宣传形式，主旋律越来越强劲、正能量越来越充沛、融合路越走越宽广，为“强富美高”南通现代化提供了有力舆论支持。

吴新明指出，当前南通已经进入新一

轮黄金机遇期、站上跨越发展的绝佳“风口”。新闻舆论宣传承担着见证南通发展、记录南通历史、传播南通形象的重要使命。全市各级媒体要坚持高站位，落实党管媒体原则，把牢政治方向、舆论导向、价值取向，不断巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论。要提高时效度，建立健全沟通联系机制，进一步提升新闻发布及时性、准确性、有效性，增强内容供给的精准性、契合度，切实提高新闻舆论传播力、引导力、影响力。要紧扣中心大局，聚焦高质量发展以及文明城市长效管理、乡村振兴等重点工作，特别是围绕“七虎竞南通，十强逐江海”的生动实践，加强策划研究，开

设重点专题专栏，讲好发生在江海大地的南通故事，切实增强新闻报道的实践性和指导性，为全市发展营造良好氛围。要提升凝聚力，加快产业创新发展，放大媒体品牌资源效应，增强造血功能，建立完善人才评价激励等机制，以更强战斗力推动工作迈上新台阶。要推进全面从严治党，严格落实管党治党主体责任，讲规矩、守纪律，强队伍、激活力，优作风、增本领，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，努力培养造就一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

市委常委、宣传部部长、副市长陈冬梅参加调研。

如东出台十项措施 激励干部担当作为敢为善为

本报讯（记者张辉 通讯员谢正源）8日，从如东县委组织部传来消息，如东正式印发《关于进一步激励全县广大干部在高质量发展中担当作为、争当“敢为善为好干部”的十项措施的通知》，出台激励担当作为、锤炼担当本领、创设担当指数、强化担当意识、考准担当实绩、倡树担当导向、选树担当典型、严格担当奖惩、开展担当整治、夯实担当保障等十项具体措施，进一步激励广大干部在高质量发展新征程中担当作为、敢为善为，不断提振干事创业精气神。

十项措施围绕政治引领、素质提升、考察识别、日常考核、政绩观念、用人导向、选树典型、担当整治等方面，旗帜鲜明地为担当者鼓劲、为实干者减压。如对排名靠后但表现突出的班子副职可直接提任党政正职、优秀中层干部可以直接担任乡镇副镇长、副书记，并每年专门统筹一定职级职数用于“战狼奖”“海子牛奖”“敢为善为好干部”专项晋升，进一步打破晋升大锅饭、齐步走现象。获全县高质量发展综合考核第一等次的单位，当年度单位党政正职直接确定为优秀等次，单位考核优秀等次比例上浮至30%；对连续两年获全县高质量发展综合考核第一等次的单位，当年度单位考核优秀等次比例上浮至35%，并对主要负责人予以记功奖励。此外，措施在鞭策后进、担当整治等方面，持续加大“庸者下、劣者汰”力度。对分管工作处于考核末位或造成一定影响的，原则上当年不得参加评优评先、职级晋升，对连续两年处于末位或造成较大影响的，当年度考核明确为基本称职等次，并由县领导约谈提醒，列为能下的范围，视情况予以组织调整，同时结合主题教育深入开展担当不作为专项整治，抓住具体人、具体事分类惩戒、靶向治理，进一步鞭策后进、推动担当。



8日，杭州亚运会闭幕式举行。
新华社照片

杭州亚运会南通健儿勇夺4金3银2铜 “体育之乡”创“亚运11连冠”佳绩

杭州直击
主办：南通市体育局 南通报业传媒集团

本报讯（记者张坚 李波）昨晚，熊熊燃烧了16天的杭州第19届亚运会圣火，在“大莲花”缓缓熄灭。中国亚运代表团以收获201枚金牌完美收官，金牌数超越2010年广州亚运会的199枚，创造了新的历史。来自南通的11名运动员，在本届亚运会上勇夺4金3银2铜，为中国亚运军团贡献了“南通力量”，也以“亚运11连冠”的佳绩，为“体育之乡”续写了新的辉煌。

10月7日晚，随着南通姑娘吴梦洁的“一锤定音”，中国女排成功卫冕亚运冠军，吴梦洁也获取了一枚宝贵的金牌。此

前，南通羽毛球名将石宇奇与队友合作，为中国代表团获得羽毛球男子团体金牌；在女子三人制篮球比赛中，小将王馨雨也与队友成功夺冠。令人欣喜的是，“00后”南通籍小将崔阳，在跆拳道竞技混合团体比赛中奋力夺金。崔阳出生于海安曲塘，9岁时随家人去外地就学，参加跆拳道训练后一路成长进入了国家队。

石宇奇在男子单打比赛中惜败于队友，为南通增添一枚亚运银牌；吴佳欣与搭档配合，力夺男子沙滩排球项目亚军；籍籍名将杨鼎新在男子围棋团体赛中，与

队友一起获得银牌。施悦馨、许诺两名通籍“女剑客”，在击剑项目女子重剑团体赛中夺得铜牌；南通姑娘张馨作为中国女足的一员，在亚运绿茵场上表现出色，随队获得季军。

此外，代表中国男子手球队出战的南通运动员刘超梁，助力球队获得第5名。来自中超球队南通支云的后卫叶力江·什那尔，随中国亚运男足闯进8强，并在赛后入选国家队。

回眸亚运历史，1982年11月27日，在新德里举行的第9届亚运会上，来自南

通的羽毛球女将吴健秋在女子团体比赛中获得金牌。这是南通运动员取得的第一枚亚运金牌，由此开启了江海儿女亚运夺金的辉煌之路。41年来，从新德里到杭州，南通选手创造了11届亚运会届届夺金的传奇。

南通市体育局局长江华说：“南通健儿在亚运会上取得‘11连冠’，是一代代体育人接续奋斗的成果。我们将以杭州亚运会为新起点，力争在世界体育舞台上展示新风采，将南通‘体育之乡’的城市名片擦得更亮。”

我市各地 节后迅速进入奋进状态

■A2看南通·要闻

三个农人的 特色养殖故事

■A3看南通·要闻

江苏每年 支持20万人自主创业

■A8观天下